
Ata da 2ª Sessão Ordinária do 2º Período Legislativo do ano de 2025 da Câmara 

Municipal de Alagoa Grande-Paraíba.  

Aos catorze dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e cinco, reuniu-se a 

Câmara Municipal de Alagoa Grande-PB, em sua sede na Rua Apolônio Zenayde, s/n. 

Vereadores presentes: Marcelo Carlos da Silva (Presidente), Carlos Marciel dos Santos 

(2º secretário), Ernani Cavalcante Chaves Filho, Éverton Flávio Ferreira Bernardo, 

Aquillis Melo Silva, Joedson da Silva Coutinho e Cláudio Roberto dos Santos. 

Ausentes: Ronaldo Marques Lins (Vice-presidente), Cláudio Lúcio Barbosa (1º 

secretário), Luís Lucindo da Silva e Jocélio Rodrigues da Silva (faltas justificadas). Às 

19h30 o Presidente Marcelo declarou aberta a sessão e autorizou a leitura da ata 

anterior, que não foi apreciada e aprovada por todos os presentes. O vereador Aquillis 

foi convidado para ocupar interinamente o lugar de 1º secretário na mesa diretora, em 

virtude da falta do titular. Foram apresentadas as seguintes matérias: Pelo Vereador 

Éverton (Tuca), subscrito pelos Vereadores, Aquillis, Joedson (Zé do Povo), Cláudio 

Roberto (Robertão) e Ernani (Duca Chaves), Projeto de Decreto Legislativo nº 08/2025, 

concedendo Título de Cidadania Alagoagrandense a Senhora Lilian Vieira Amorim de 

Queiroz (Médica da UBS II, no Alto do Cruzeiro). Pelo Vereador Ernani (Duca 

Chaves), Requerimento nº 182/2025, solicitando a implantação do Projeto “Cidade 

Madura” em Alagoa Grande. Pelo Vereador Joedson (Zé do Povo), Requerimentos nºs 

183 e 184/2025, solicitando aulas de reforço para estudantes da rede municipal em áreas 

de vulnerabilidade social e a instalação de um busto da líder sindical Margarida Maria 

Alves, respectivamente. Pelo vereador Cláudio Roberto (Robertão), Requerimento nº 

185/2025, solicitando a recuperação de estradas de acesso ao Assentamento Monsenhor 

Luigi Pescarmona, na Zona Rural. Pelo vereador Aquillis, Moção de Congratulações ao 

Governador da Paraíba, João Azevedo Lins Filho, pelo seu aniversário, nesta data e 

Requerimentos nºs 186 e 187/2025, solicitando a reativação da pintura das faixas de 

pedestre do município e a restauração das rodovias PB-073 e PB-075, respectivamente. 

Pelo Vereador Carlos Marciel (Tiel), Moção de Congratulações a professora Maria do 

Socorro Medeiros de Albuquerque, pelo seu aniversário, nesta data e Requerimento nº 

188/2025, solicitando a inclusão de um dia dedicado ao público religioso na 

programação da comemoração do aniversário do município, respectivamente. Pela 

Comissão Permanente de Constituição e Justiça, Parecer favorável aos Projetos de Leis 

nºs 10 e 11/2025, de autoria do Vereador Aquillis Melo Silva, que reconhece como de 

utilidade pública a Associação Irmãs de Padre Mazza/Centro Educativo Eco do 

Quilombo, Distrito de Zumbi; e o ABC Futebol Club, Alagoa Grande-PB, 

respectivamente. O Parecer mencionado foi assinado apenas pelo vereador Everton 

(Tuca), não assinaram os outros dois integrantes da referida comissão, vereadores 

Ronaldo e Luis Lucindo, que estavam ausentes. Em seguida o referido Parecer foi 

aprovado por unanimidade do Plenário. Foram apreciadas e votadas as seguintes 

matérias constantes na ordem do dia: Projetos de Leis nºs 10 e 11/2025, autor: Aquillis. 

Foram apreciados pelo autor, por Carlos Marciel (Tiel) e Joedson (Zé do Povo) e logo 

após foram aprovados em sua primeira votação por unanimidade (6x0). Apenas o 

Projeto de Lei nº 10/2025 após autorização plenária foi aprovado em segunda votação 



por unanimidade. Requerimento nº 173/2025, autor: Éverton. Foi apreciado pelo autor e 

logo após aprovado por unanimidade. Requerimento nº 175/2025, autor: Joedson. Foi 

apreciado pelo autor e Aquillis e logo após aprovado por unanimidade. Requerimentos 

nºs 176 e 177/2025, autor: Carlos Marciel. Foram apreciados pelo autor e logo após 

aprovados por unanimidade. Requerimento nº 178/2025, autor: Aquillis. Foi apreciado 

pelo autor e Everton (Tuca) e logo após aprovado por unanimidade. No grande 

expediente o vereador Joedson (Zé do Povo) ao usar a tribuna fez um discurso em tom 

de desabafo rebatendo as críticas que vem sofrendo nos últimos dias pela sua fala na 

sessão anterior. Disse que continuará a denunciar e cobrar as autoridades policiais para 

punir os maus motociclistas que praticam manobras perigosas, conhecidas 

popularmente por “Grau” e circulam com escapamentos adulterados fazendo muito 

barulho nas ruas da cidade. Disse que apesar das críticas continuará defendendo o 

correto, pois as pessoas de bem não merecem ser penalizadas por uma minoria que 

trafegam de forma irresponsável. Disse que não é contra os motociclistas que trafegam 

de forma ordeira, mas os que praticarem irregularidades e crimes de trânsito não terão o 

seu apoio e encerrou as palavras agradecendo a atenção de todos. O vereador Aquillis 

no uso da palavra cumprimentou a todos e solidarizou com Zé do Povo, pois ele está 

fazendo o seu papel de representante da população alagoa-grandense cobrando 

fiscalização e punição aos motociclistas que cometem infrações de trânsito. Em seguida 

falou do crescimento econômico do município nos seis primeiros meses desse ano, pois 

trouxe dados que comprovam a criação de 140 empresas em nosso município, ou seja, 

novos empreendedores que estão ajudando a geração de emprego e renda, como 

também aumenta a arrecadação do município, pois Alagoa Grande em relação há 2024 

esse ano já teve um acréscimo de 74% (setenta e quatro por cento) na sua arrecadação. 

Aquillis disse que o turismo e os eventos culturais também trazem recursos para o 

município e o prefeito está apoiando essas áreas que são de extrema importância para a 

economia local e encerrou as palavras agradecendo a atenção de todos. O vereador 

Cláudio Roberto (Robertão) no uso da palavra cumprimentou a todos e teceu 

comentários referente ás ações do seu mandato representando o Distrito de Canafístula e 

agradeceu ao prefeito Neto Carneiro e o seu pai João Bosco Carneiro Junior. Disse que 

tem gratidão a ambos e nas próximas eleições será fiel ao seu líder político apoiando 

Junior Carneiro para conquistar mais um mandato de Deputado Estadual, portanto, 

apesar da sua amizade de longos anos com o político Domiciano Cabral, mesmo que ele 

(Domiciano) pretenda ser candidato a Deputado Estadual ele (Robertão) votará em 

Junior Carneiro, no entanto se Domiciano for candidato a Deputado Federal, ai ele terá 

o seu apoio e encerrou as palavras agradecendo a atenção de todos. Nada mais havendo 

a ser discutido, o Presidente declarou em nome de Deus encerrada a sessão, marcando a 

próxima para o dia 21 de agosto, mandando que fosse lavrada a presente ata, pelo 

servidor efetivo, Valderli Evangelista 

Pinto_______________________________________ (cargo: Técnico legislativo), da 

qual para constar dato e assino com os Vereadores, após lida e aprovada, nos termos dos 

artigos 63 e 64 do Regimento Interno. Plenário Moisés Francisco da Silva, em 14 de 

agosto de 2025.  


